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Tid:  29 mars 2007 kl 19.00 – 22.00 
Plats:  Klubbis - -Skyttorp 
Närvarande: Närvarande: Anders Gustafsson (s), Inger Ekberg (Vattholma IF), Stephan Jansson 

(Tensta folkdanslag, Tensta GOIF), Bertil Gustafsson (LRF), Olle Eriksson (PRO), 
Ulla Fichteius (Wattholma Röda Korskretsen), Peter Elgh (Tensta 
bygdegårdförening), Agneta Kjellin (Tensta folkdanslag), Inga-Britt Gustafsson 
(PRO), Niclas Malmberg (mp), Christoffer Samulsson (fp), Birgitta Alm (PRO), Fritz 
Arne Pettersson (IOGT Vattholma), Roger Englund (Tensta hembygdsförening). 

__________________________________________________________________________ 
 
Inbjuden gäst Leif Sanner (fp), politisk ansvarig för stadsbyggnadsfrågor i kommunen, 
berättade om Vattholmas och Skyttorps eventuellt kommande utbyggnad, som beskrivs i den 
nyligen beslutade översiktsplanen för ytterområdena. Problemet med utbyggnaden är att 
någon måste ta steget bland de privata byggföretagen att exploatera områden, som är 
föreskriven i planen. Det är marknadskrafterna som styr bostadsbyggandet och de attraktiva 
områdena byggs först. Leif Sanner berättade om att området runt E4:ans Fulleröavfart 
planeras det för affärer och andra serviceinrättningar. Leif Sanner fick några frågor, som han 
senare skall ge svar på bl a om hur hög kostnaden är för anslutningar av el, vatten, avlopp mm 
är för en nybyggd villa i t ex Vattholma och hur stor den kostnaden är i jämförelse med andra 
kommuner 
 
1. Mötets öppnande 
Vice Ordförande Stephan Jansson hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. 
 
2. Val av mötesordförande och mötessekreterare  
Stephan Jansson valdes till mötets ordförande och Anders Gustafsson valdes till mötets 
sekreterare. 
 
3. Val av två st justeringsmän och tillika rösträknare 
Olle Eriksson och Agneta Kjellin utsågs att justera protokollet. 
 
4. Mötets behöriga utlysande 
Godkännande av mötets utlysande. 
 
5. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes 
 
6. Föredragning av verksamhetsberättelsen för 2006 
Verksamhetsberättelsen föredrogs och Nicklas Malmberg påpekade att Miljöpartiet glömts 
bort i verksamhetsberättelsen. Beslutades att kommande Au får se över deltagarlistan i VIS. 
Efter genomgång lades verksamhetsberättelsen till handlingarna med godkännande 
 
7. Resultat- och balansräkning föredras 
Medlemsintäkterna för året är 2000 kr och utgifterna 4374.50 kr. VIS tillgångar vid årets slut 
är 18692 kr. Eventuellt har VIS en skuld till Kenneth Nordensten för underhållet av 
Vattholma.com. Efter genomgång av reslutat- och balansräkning lades den till handlingarna.  
 



8. Föredragning av revisorernas berättelse. 
Revisor Inge Eiengård föreslår att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för tiden som revisionen 
omfattar. 
 
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
Mötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
10. Fråga om arvode åt styrelsens medlemmar och revisorer 
Mötet beslutade att arvodet om 300 kronor för ordförande, sekreterare och kassör skall vara 
oförändrat under 2007. 
 
11 Val av ordförande 
Till ordförande valdes Bertil Gustafsson 
 
12. Val av vice ordförande 
Till vice ordförande valdes Stephan Jansson.  
 
13. Val av styrelseledamöter och personliga ersättare 
Beslutades att kommande Au får i uppdrag att inkomma med en lista på styrelseledamöter och 
personliga ersättare. 
 
14. Val av arbetsutskottets ledamörer 
Ordförande:   Bertil Gustafsson (nyval) 
Vice ordförande: Stephan Jansson (omval) 
Sekreterare:   Astrid Schéele (nyval) 
Kassör:   Christoffer Samuelsson (nyval) 
Ledamot:   Laila Jansson (omval) 
Ledamot:   Niclas Malmberg (nyval) 

 
Beslutades att mötesformerna ska bli vartannat möte med arbetsutskottet och vartannat 
medlemsmöte med VIS styrelse. 

 
15. Val av revisor och revisorsuppleant 
Beslutades att välja Inge Eiengård till revisor och Helena Carlsson till revisorsuppleant. 
 
16. Val av Valberedning 
Beslutades att välja Anders Gustafsson, Annika Andersson och Agneta Kjellin till 
valberedare. Anders Gustafsson är sammankallande för valberedningen 
 
17. Fastställande av medlemsavgift 
Beslutades att medlemsavgiften för 2008 är 100 kronor för varje deltagande förening. 
 
18. Vad skall VIS arbeta med under kommande verksamhetsår 
• Se om vi kan arrangera aktiviteter tillsammans mellan föreningarna 
• Stötta och driva lokalt viktiga frågor som service, kommunikationer, handel, utbyggnad mm. 
• Träffar med kommunalråd höst/vår. 
• Verka för ökad tillgänglighet på distriktssköterskemottagningen i Vattholma. 
• Bevara och utveckla våra skolor och barnomsorgen. 
• Påverka utvecklingen av närmiljön t ex Hammardammen/årummet. 
• Påverka engagemanget i föreningarna i positiv riktning. 
• Meddela/informera varandra om pågående/kommande evenemang/arrangemang. 
• Följa upp och driva på att utvecklingen enligt översiktsplanen blir till vår fördel. 
• Verka för att vägnätet förstärks i samband med att nya E4:an blir klar. 



• Involvera ungdomarna i VIS 
• Marknadsföra vår bygd mer, kopplad till bruksturismen. Bjuda in personer från Uppsala 

Tourism AB för att få veta vad de kan göra för oss. 
• Elljusspåren behöver rustas upp. 
• Skyltning till Sporthallen i Vattholma. 
• Projektet Vattholma hagar. 
 
19. Övriga frågor 
a) Kommunala vattenavgifter 
På fråga om de höjda kommunala vattenavgifterna svarade Niclas Malmberg att 
vattenavgifterna på landsbygden är kraftigt subventionerade jämfört med stadens 
vattenavgifter. Uppsala Kommunen måste ha lika vattentaxor över hela kommunen. 
 
b) Landsbygdsprogram för Uppsala län 
Stephan Jansson berättade om ett möte han varit på om regeringens förslag till nationellt 
program för ”Landsbygdsprogram för Uppsala län”. Programmet handlar om att främja en 
god utveckling av landsbygden och försöka göra en helhetssyn på landsbygden. Programmet 
har hög miljöambition. Man vänder sig särskilt till jordbrukare, trädgårdsodlare, skogsbrukare 
och små livsmedelsförädlare i sitt program. Fokus är på åtgärder som främjar företagande, 
tillväxt och sysselsättning. Leader-områden har bildats för områden med minst 50 000 
invånare för att hjälpa företagare att söka pengar från framförallt EU. 
 
Evenemangskalender 
• 18/4 Den kände trädgårdsexperten Majlis Petersson besöker Bygdegården i Tensta kl 

19.00 
• I början på juni anordnar Röda korset i Sätuna en blomsterfest. 
 
20. Nästa möte 
19/4 möte i arbetsutskottet hos nyvalde ordföranden Bertil Gustafsson 
 
21. Mötets avslutande 
Ordförande tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet. 
 
 
Protokollet justeras 
 
 
Anders Gustafsson   Stephan Jansson 
Mötets sekreterare   Ordförande 
 
 
Olle Eriksson    Agneta Kjellin 
Vald att justera   Vald at justera 


